







11. TÝDENNÍ PLÁN POZOROVATELŮ Z 2.B

od 12. 11. 2018 do 16. 11. 2018	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
	<ul style="list-style-type: none"> o slovo – postavení ve větě o slova souřadná, podřazená a nadřazená o dělení slova na konci řádku o hlásky a slabiky 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracovní sešit str. 24 cv. 2 celé. NA ČT 15. 11. o Dopsat zakroužkovanou stranu v písance. o Každý den alespoň 10 minut doma hlasitě číst někomu dospělému. 	<ul style="list-style-type: none"> o Rozliším druhy vět v textu. o Změním druh věty změnou pořadí slov ve větě. o Řeknu slovo nadřazené ke slovům podřazeným.
	<ul style="list-style-type: none"> o pavučiny o hodiny o dělení dortu o součtové trojúhelníky s podmínkou o krychlové stavby o autobus 	o	<ul style="list-style-type: none"> o Zapiši do tabulky informace o stavbě. o Doplním údaje o jízdě autobusu.
	<ul style="list-style-type: none"> o podzim, rovnodennost o brambory 	<ul style="list-style-type: none"> o Pověď si doma s rodiči o 17. listopadu 1989. V pátek se tomuto výročí budeme věnovat. 	<ul style="list-style-type: none"> o Pamatuji si několik informací o navštíveném klášteře. o Víím, jak roste brambora a od kdy ji v naší zemi máme.
	o divadlo KC12	o	o
	<ul style="list-style-type: none"> o lidová píseň: Čtyři koně ve dvoře (dvojhlasně) o příprava na Vánoce o flétna: tón C - Cecilka o plavání 	o	<ul style="list-style-type: none"> o Zpívám píseň Čtyři koně ve dvoře. o Střídám tóny na flétně včetně C.
	<ul style="list-style-type: none"> o Listen and read – story about cars o 	<ul style="list-style-type: none"> o Opakuji si anglickou abecedu, slovíčka a fráze. 	<ul style="list-style-type: none"> o This is my... This is your... How many...?

INFORMACE RODIČŮM

Vážení rodiče a pozorovatelé,
v uplynulém týdnu jsme navštívili divadlo O Chytré kmotře lišce a také Anežský klášter. Klášter nadchl nás i děti – a to programem i průvodcem. Děti poprvé míchaly vajíčkové barvy jako středověcí malíři. Jejich díla budou připravena k vyzvednutí cca za týden, tak je pak dovezeme do školy.

V systému korálků pokračujeme i v listopadu, takže v prosinci jistě většina (věříme že všichni) vyrazí na další prozatím tajnou akci.

Ve čtvrtek 15. 11. jdeme do divadla KC12 na představení Kocour v botách (viz Deník). Stále vybíráme 60,-. Sraz je opět před školou v 7:50, odchod v 7:55. Po divadle budeme mít ČJ a M.

Od úterního odpoledne se budeme potkávat na čtvrtletních konzultacích. Bleskově jste přihlásili 16 pozorovatelů, ještě 8 jich zbývá zapsat. V případě komplikací či zcela nevyhovujících termínů se určitě domluvíme na vyhovující variantě pro všechny. Podmínkou konzultace je vyplnění **oddílu "Napiš krátké odpovědi na otázky" na straně 25.** S vyplňováním mohou děti začít určitě dříve než před termínem konzultace. Pro urychlení průběhu konzultace by bylo dobré, kdyby se každý ještě před konzultací zamyslel nad svým dlouhodobým úkolem souvisejícím se školou.

Stručné slovní hodnocení děti dostanou přímo na konzultaci, kdy nad ním i nad odpověďmi dětí budeme společně debatovat.

V pátek 16. 11. se budeme před odchodem na plavání věnovat 17. listopadu tématu svobody.

Ve čtvrtek 6. 12. bude u nás ve třídě od 16:00 předvánoční setkání s Vámi a Vašimi, kam jste všichni srdečně zváni. Stejně jako minulý rok bychom si něco společně zazpívali, pojedli, popovídali si a také něco málo vyrobili – ať už pro sebe nebo na **školní jarmark**, který bude **ve středu 12. 12.** Pokud máte zájem nějakou dílnu pro ostatní vymyslet, budeme s Veronikou moc rádi. Prosím rodiče, kteří mohou, o napečení nebo nakoupení něčeho dobrého (sladkého i slaného). Pití zajistíme z třídního fondu. V případě návrhů dílniček a vašich dobrot dejte, prosíme, vědět na mail či mobil. Předpokládané ukončení besídky bude okolo 19:00.

V plánu máme letos s dětmi zazpívat 1 až 2 vánoční písně při zpívání v kostele. Jakmile budeme znát termín, budeme Vás i děti informovat.

Přejeme všem úspěšný konzultační týden!

Jiří Brůžek & Veronika Lehká

podpis rodičů: